

REGULAMENTUL OFICIAL “VOUCHER DE MULTUMIRE 13%” ,Online

SECȚIUNEA 1. ORGANIZATORUL ȘI REGULAMENTUL OFICIAL AL CAMPANIEI

Campania este organizată și desfășurată de S.C.SECUIANA S.A., cu sediul social în Târgu-Secuiesc, Str. Păcii, Nr. 42, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J14/830/1992, CUI: RO 3667158, denumită Organizator și reprezentată legal de către Presedintele Consiliului de Administratie al S.C. SECUIANA S.A., Gyergyai Botond ,ales in Adunarea Generala a Actionarilor din data 10.12.2021.

Participanții la Campanie sunt obligați să respecte termenii și condițiile regulamentului oficial al Campaniei (denumit în continuare “Regulament Oficial”), potrivit celor menționate mai jos.Regulamentul Oficial este întocmit de către Organizator și va fi făcut public pe www.secuiana.ro.

SECȚIUNEA 2. ZONA DE DESFĂȘURARE A CAMPANIEI ȘI MAGAZINELE PARTICIPANTE

Campania este organizată și desfășurată exclusiv în magazinul Online

SECȚIUNEA 3. PRODUSE PARTICIPANTE LA CAMPANIE

La campanie participă categoriile de produse aflate in gestiunea magazinului Online in concordanta cu mecanismul campaniei.

SECȚIUNEA 4. DURATA CAMPANIEI

Campania “Voucher de multumire 13%” se va desfasura pe perioada 01 februarie 2025 - 31 decembrie 2025 inclusiv.

SECTIUNEA 5. MECANISMUL CAMPANIEI

Campania se desfasoară dupa urmatoarele conditii:

1.SC.SECUIANA SA. va tiparii un numar de 500 de vouchere pentru aceasta campanie, care vor putea fi folosite de clientii magazinului Online in vederea obtinerii unei reduceri valorice de 13% din valoarea facturii, fara a se lua in considerare valoarea costurilor de transport. In cazul epuizarii voucherelor inainte de termenul de inchidere a campaniei, numarul acestora se va suplimenta conform cerintelor, modificarile vor fi facute publice pe www.secuiana.ro.

2. In cazul achizitiei unui produs indiferent de categoria, articolul, modelul , valoarea acestuia se va acorda un voucher de multumire de -13%, care la urmatoarea achizitie se va putea folosi pentru a se obtine o reducere de 13% din valoarea facturii fara costurile de transport.

Un voucher se poate utiliza doar o singura data , la o singura achizitie.

Cuponul contine o serie unica din 6(sase) cifre ce se poate introduce in sectiunea COD PROMO de pe site.

3. Condiții de acordare:

Reducerea valorică 13% se acordă oricarui client persoană fizică care achiziționează produse din categoriile de produse eligibile și în condițiile enumerate la Mecanismul Campaniei.

Campania se desfășoară în limita stocului disponibil din magazinul Online. Clientul are dreptul să refuze folosirea acestui voucher fără a invoca vreun motiv în acest sens. Nu se vor solicita date personale de nici un fel de la persoanele care dobândesc sau utilizează acest voucher.

SECȚIUNEA 6. DREPTUL DE PARTICIPARE

La Campania "Voucher de mulțumire" poate participa orice persoană fizică cu vârsta peste 18 (optzeci) ani care achiziționează produse în condițiile descrise. Campania este exclusiv destinată cumpărătorilor persoane fizice.

SECȚIUNEA 7. ÎNCETAREA CAMPANIEI

Prezenta campanie poate înceta numai în cazul producerii unui eveniment ce constituie forță majoră, inclusiv în cazul imposibilității Organizatorului, din motive independente de voința sa, de a continua prezenta Campanie sau la ajungerea la termenul oficial stabilit de organizator.

SECȚIUNEA 8. LITIGII

În cazul unor potențiale litigii apărute între Organizator și participanții la Campanie acestea vor fi mai întâi soluționate pe cale amiabilă. Dacă acest lucru nu este posibil, vor fi înaintate spre rezolvare instanțelor judecătorești competente.

SECȚIUNEA 9. DISPOZIȚII FINALE

Organizatorul și participanții sunt de acord să se conformeze și să respecte prevederile prezentului Regulament Oficial.

ORGANIZATOR, SC. SECUIANA SA
Presedintele Consiliului de Administratie
Gyergyai Botond